

商务开发失败 合伙人反目成仇

——羊山新区故意杀人案犯罪嫌疑人殷林昌被警方现场抓获

信阳消息(记者 黄慧 张继疆)1月8日,无论是在新浪网还是腾讯网,微博上一条“信阳市某投资公司发生命案二男子被捅杀”的消息,引发了众多网友的关注。8日深夜,记者从警方处获悉,目前犯罪嫌疑人已被警方现场抓获,目前警方正在对此案进行深入调查。

据附近群众回忆,当时听见“超诚投资公司”里边发生争执和打斗的声音,不一会儿就听到有人喊“杀人了”“杀人了”。附近胆大的群众围过去看,一名男子躺在地上,一男子拿着刀追赶着另一名男子,被迫的男子捂着肚子,身上不住地滴血,显然受了重伤。

据信阳警方作出的案情通报,1月8日11时许,在信阳羊山新区新十六大街雅典阳光“超诚投资公司”内发生的这起故意杀人案,犯罪嫌疑人殷林昌(男,52岁)持刀捅人后被民警当场擒获,受害人杨某(男,39岁)被捅身亡,受害人张某(男,43岁)在医院抢救过程中因伤势过

重死亡。据犯罪嫌疑人殷林昌初步交代,其因与杨共同投资进行商务开发失败,被杨诉至法院索债败诉。当日上午,双方再次因为债务问题发生冲突。殷林昌对持刀捅人致死的事实供认不讳。

目前,警方正在对此案进行深入调查。



110 宣传一条街

“远亲不如近邻,近邻不如110”。10日上午,市公安局在中山路举行“110宣传一条街”活动,希望通过宣传,使广大群众更加深入、全面认识110。此次活动,市公安局共散发宣传单1000余份,展出宣传展板40余块,出动警力40名,现场解答群众咨询63人次。本报记者 王洋 摄

新春践行群众路线在基层

五里墩办事处辖区仍存在卫生死角

信阳消息(记者 周亚涛 王洋)市委书记郭瑞民在2013年12月19日召开的信阳市中心城区环境卫生突出问题综合整治工作会议上指出,要以整洁为目标,明确任务,谁主管谁负责,谁管辖谁负责。

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》规定,街道办事处负责本辖区的城市管理工作,发动群众开展爱国卫生运动,绿化、美化、净化城市环境,协助有关部门做好环境卫生、环境保护工作。

对此,本报记者进入社区,对环境卫生整治工作进行采访调查。

在浉河区五里墩办事处辖区,记者发现道路上占道经营的少了,但一些小区里的环境卫生整治有待加强。

在浉河区新华西路弘运鑫鑫广场前的垃圾桶边,两袋垃圾散落在地上。随后记者来到长安路,在道路两侧的绿化带内,有不少纸片、塑料袋、一次性餐具等垃圾。在新力农贸市场门口,记者看到有不少商贩把货摊摆在了马路上,并未发现有管理人员制止。

“经过整治,比前段时间是好多了,占道经营的少了,路边垃圾清理及时了。”在五里墩办事处管辖的新华西路上,商户陈



长安路上绿化带上的垃圾。

先生将整改以来的变化看在眼里。他告诉记者,整改之初,市环卫处就对他们发放了《致沿街商户朋友们的一封信》,“我们当然要积极响应啦,共同维护我们美好家园嘛。”同时,五里墩办事处工作人员也经常上街办公。“不过,说实话,跟以前比,还是有差距的。”陈先生直言不讳。

“整改比没整改的强,你看门口占道经营的几乎没有了,以前占道不说,经常弄得脏兮兮的,

现在整治好了,在门口晒个太阳,心里也敞亮些。”在新马路梦苑小区门口,居住在此的市民告诉记者。“三天两头,都能见到五里墩办事处工作人员的身影,现在都忙着搞这了,有时候找他们办事得打电话联系了。”

在富坤花园小区居民楼前,一堆建筑垃圾夹杂着塑料袋、废纸等垃圾堆放在小区里的绿化带前。居民李先生指着垃圾堆告诉记者,该小区虽然有物业公

□记者感言

环境整治不留死角

在2013年12月19日的信阳市中心城区环境卫生突出问题综合整治工作会议上,市委书记郭瑞民明确指出,环境整治工作中的每个环节、每个地方都要有人负责,横向到边、纵向到底,不留死角、不留空白。群众利益无小事,希望各单位各部门把城乡环境整治当作重点工作,下大力气去推进落实,使真功夫去治理,不要走过场、摆架子,更不能检查组检查到哪里,环境卫生才治理到哪里。要让中心城区环境整治成为惠泽百姓、提升城市形象的民心工程。

司,但是不规范,小区里的环境卫生管理比较差。“我们每户居民每月交纳20元的物业管理费,由于物业公司只有两名工作人员管理,小区里的环境卫生整治工作很难做到位。但是五里墩办事处应该监督小区里的环境卫生工作,发动小区里的居民搞好自家的环境卫生,同时也要多关注小区里的环境卫生建设。临近春节,小区里的居民希望能够干干净净地过一个幸福年。”李先生说。

市长热线

供水不畅影响生活 及时修复解除民忧

平桥区汪先生反映,其家住在平西办事处15组,自2013年9月起至今,供水一直很不正常,时好时坏,影响其正常生活,请求督促有关部门查清原因,尽快修复。

接电后,市长热线办公室立即通知平桥区政府(电话:3772020)办理。经查,情况属实。反映人居住在平桥区平安大道南侧,自9月份以来,水压非常小,造成供水不畅,居民生活受到影响。针对该情况,经平桥区政府协调,市供水公司已于12月底对反映人住处的供水管网进行了重新埋设,目前,供水问题已得到解决。经回访,反映人表示满意。

押金退还存争议 积极协调助解决

新县居民何先生反映,其于2010年通过新县劳务公司外派出国打工并签订了合同,交付押金5000元,待三年合同期满后归还,但现在只归还了2600元,请求帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知新县政府(电话:2612345)办理。经查,反映人系河南吉星对外劳务公司派往日本千叶中小企业国际交流协同组合的技能实习生,2010年出国,2013年回国,在其出国前,经双方协商决定,吉星公司向其借款5000元。根据商务部对劳务外派企业收费有规定:可收取外派劳务人员三年劳务合同工资的12.5%作为派出企业管理费。由于前往日本的农业实习生工作辛苦,且多为农村劳动者,吉星公司为减轻出国人员经济负担,未提前收取第三年管理费,而是根据在日实习生实际情况收取。何先生在日本顺利完成三年技能实习,在日期间,其工作、工资、加班等都严格按照了日本相关法律制度执行,吉星公司及日方机构履行了管理和服务义务,在其回国后,吉星公司根据相关规定扣除了其第三年的管理费2400元,退还2600元,符合商务部关于对外劳务合作的相关规定,但何先生拒不认同。针对该情况,鉴于何先生在日本三年期间表现较好,经新县劳务局协调,吉星公司将第三年的管理费用2400元以奖励形式发放给何先生。经回访,反映人表示满意。

中天万运 快递物流

招信阳市、县、区级加盟合作商及网点加盟

招商电话:400-0056-001